

黄河大米太抢手,开启限购模式

每人限购5袋,二环内免费送货到家

本报12月7日讯(记者 孙业文)“黄河大米还有吗?我想要5袋。”近日,晚报联合漱玉平民帮助残疾人义卖黄河大米的消息发出后,漱玉平民的热线快被打爆了,因订购黄河大米的市民太多,导致卖断货。7日的市民太多,导致卖断货。7日的市民太多,导致卖断货。7日的市民太多,导致卖断货。



还未脱皮的黄河大米。

“黄河大米真是太好吃了,再来10袋我送礼用。”市民张先生称,昨天他从山东东路店买了一袋黄河大米,回家蒸好,全家人都夸米饭好吃。

本报已连续3年同残疾人张传宝、李祝霞夫妇合作,夫妇俩经营种植的黄河大米也一直深受广大消费者喜爱。本次“新米开仓日”公益义卖活动联合200多家漱玉平民大药店,与曲堤镇农户、残疾人张传宝和李祝霞夫妇合作,共同推出济阳黄河大米公益义卖活动,为市民提供正宗、新产黄河大米。为什么黄河大米好吃呢?据张传宝介绍,主要原因是黄河水甜并携带大量泥沙,非常有利于土壤改良和作物生长。黄河淤积土地,加之海水内浸影响,土地盐碱程度重,经黄河水压碱后产出的稻谷,营养成分更高,味道也更独特。“好土好水才能长出好大米。”他说。

曲堤镇宣传报道办公室任立生称,近年因人力成本上升,加上黄河大米受限于灌溉和种植方式等因素,种植面积和产量逐年下降,导致许多市民吃不到黄河大米。“截至2015年,曲堤水稻种植面积总共5000亩左右,黄河大米供不应求,想吃黄河大米也越来越难。”他说。张传宝夫妇承诺,绝不卖一粒陈米,绝不缺斤少两。“市民吃到的绝对是正宗的新产的黄河大米。”张传宝说。

漱玉平民张经理称,因为帮残疾人,黄河大米由张传宝夫妇从原产地曲堤镇直接提供,直销给消费者,漱玉平民只负责销售和配送,不从中赚取利润。

新产的黄河大米定价2.98元/斤,10斤/袋,每人限购5袋,市民可到200多家漱玉平民非医保店购买。也可选择以下购买方式:1.扫描二维码直接下单;2.关注“漱玉平民”微信公众号,选择优药送下单;3.拨打4000106666或66666111漱玉平民客服电话订购。济南二环内免费送货上门服务。



关注漱玉平民公众号,优药免费送货到家。

农村贫困人口大病保险最高可报50万

本年度已报销的将追加补偿待遇

本报记者 周国芳
通讯员 夏天 王卓

7日,从济南市社保局获悉,济南市制定了居民医保精准扶贫政策。新政规定,凡符合农村贫困人口建档立卡条件的济南市居民医保参保人,均可享受居民大病保险起付标准减半,医疗费用每段补偿比例提高5%,年度居民大病保险最高支付限额由30万元提高到50万元。此项政策将惠及济南19.6万名农村贫困人口。

降低了起付标准 提高了报销比例

居民医保精准扶贫新政将惠及济南市19.6万名农村贫困人口。济南市精准扶贫新政自2016年起实施,市社保局正根据扶贫办提供的各县(市)区贫困人口名单,统计有关人员年内累计发生的住院和门规医疗费用。

贫困人口居民医保大病保险追加补偿政策自本年度开始执行,有关人员2016年1月至今的住院和门规医疗费用都在统计范围内。今后发生的费用出院(门规诊疗)结算后,可按规定同步办理,无需追偿。

“新政降低了农村贫困人口居民大病保险的起付标准,提高了报销比例、年度最高支付限额。”济南市社保局相关工作人员介绍,本次追加补偿工作主要内容是根据贫困人口医疗费用额度,计算起付标准差额,医疗费用报销差额和原30万元的最高支付限额

以上的应报销部分差额。据统计,本年度居民大病保险追偿工作将涉及近4000名农村贫困人口。截至目前,市社保局已通知1158人领取追加补偿款项,已补偿金额近300万元。

无需主动申请 医保部门通知领取

济南市社保局将根据扶贫办提供的建档立卡贫困人员名单,尽快统计在册人员本年度医疗费用,计算并发送追偿待遇。符合条件人员无需主动申请,只需根据参保所在地医保部门通知领取即可。

作为追加补偿发放的承办单位,为了方便贫困人口办理相关手续,中国人寿保险公司济南分公司在全市共设立7个办理网点。贫困人口接通知后,可持本人身份证、银行卡至中国人寿保险公司办理追加补偿手续。如委托他人办理,需提供代办人身份证。追加补偿款项将直接汇至贫困人口本人提供的银行卡上。

明年起,追加补偿有望实现“一站式结算”。为减少贫困人口领取追加补偿业务的环节,济南市社保局正加紧进行系统开发和升级。预计2017年将实现追加补偿“一站式结算”。届时,贫困人口在定点医疗机构发生的符合居民大病保险报销范围的费用,将按照新政策与居民基本医疗保险住院、门规待遇一并结算报销,无需再到保险公司办理补偿手续。

冷空气和雾霾展开“拉锯战”

气象统计显示,“大雪”节气降雪天是“小雪”的两倍

本报12月7日讯(记者 孟燕)7日0时41分,进入二十四节气中的大雪。据济南市气象台预报,未来几天晴到多云为主,气温略有起伏,冷空气和雾霾将展开“拉锯战”。

7日上午,省城上空仍笼罩薄薄的雾霾,空气质量也不尽如人意。“昨天呼啸而过的大风把雾霾都吹散了,今天气温升上来了,雾霾又卷土重来了。”市民姜女士表示。

据统计,7日当天省城最低温2.5℃,最高温12.1℃,比前一日高出不少。中央气象台预报,未来几天,影响我国中东部地区的冷空气较为频繁,主要带来大风和降温,雨雪不多。在

冷空气间歇期,华北、黄淮等地将有霾滋生,但不会出现大范围、持续性的严重雾霾。

这意味着,未来几天冷空气和雾霾将展开“拉锯战”,此消彼长。从8日开始,冷空气将再度加强,华北、黄淮等地将降温4℃~6℃。届时,省城雾霾将消散,预报显示,9日市区低温将降至0℃,高温也仅有6℃左右。这股冷空气过后,本周末华北等地的雾霾将再度反弹。

7日是二十四节气中的大雪,“大者,盛也,至此而雪盛也”,进入大雪节气意味着天气更加寒冷,降雪日益频繁。今年11月22日是小雪节气,省城今冬初雪也如约而至。根据常年气象

统计显示,小雪节气时,济南的降雪天数仅为0.5天,而到了大雪节气则明显增多,达到1.1天。

根据济南市气象台的预报,未来几天晴到多云为主,气温略有起伏。具体天气预报如下:8日白天晴到少云,南风转北风都是3~4级阵风6级,最低气温济阳、商河-2℃左右,市区及其他县(市)区2℃~4℃,最高气温12℃左右。

8日夜间到9日晴转多云,北风2~3级,最低气温济阳、商河-4℃左右,市区及其他县(市)区0℃左右,最高气温6℃左右。

10日~11日晴间多云,南风3级,气温回升。12日~14日多云转晴,北风3~4级,气温持续下降。

相关链接

2017年度居民医保缴费本月结束

记者从市社保局了解到,居民医保按年度缴费,当年缴费期缴纳下一医疗年度居民基本医疗保险费,每年的9月至12月为居民医保缴费期。2017年度居民医保缴费期将在本月结束。

济南市居民医保目前共分少年儿童和成年居民两个人员类别,少年儿童每年缴费100元;成年居民缴费分为160元/年和300元/年两个档次。缴费一年享受一年的医保待遇。(周国芳 夏天 王卓)

苗一手清肤老铺

苗一手清肤老铺二店开业 欢迎来店免费试用

为庆祝“苗一手清肤老铺”济南二店(南辛庄店)开业,同时为响应号召,苗一手特开展“应对皮肤病,清肤万里行”体验活动,将于12月15日-16日两天举行优惠特卖活动。本次活动由苗一手总部发起,共涉及天津、四川、辽宁、河北等26个省市自治区,累计体验人群共百万。

- 凡进店试用的患者,可免费领取“富硒养生杯”一个。
- 大型专业检测仪检测并可享受一对一面对面免费服务,解答释疑。(每天名额仅限30名,无预约恕不接待,活动最终解释权归“苗一手清肤老铺”所有)

“苗一手清肤老铺”济南一店地址:历下区和平路25号向西50米(山大路口向西88米)路北。
预约电话:0531-88801789

“苗一手清肤老铺”济南二店地址:槐荫区南辛庄街(路)12号(102路电车南辛庄站牌下车路南)。
预约电话:0531-86975799

(友情提示:专家名额一天仅限30名)

传奇苗药,大有来头:

公元1867年,贵州黔东南地区,一位老先生用“土生的苗家药”来为百姓治疗皮肤病,方圆200里无人不知无人不晓。苗族居住地潮湿,皮肤病高发,有了这位老先生,苗族人再也不怕皮肤病的困扰了。时间久了,苗族人就送给了这位老人“苗一手”的称号,意思就是说,他的药方,使用方便,见效快,效果好。这位老人就是“苗一手清肤老铺”的创始人。

老人以天山雪莲、蛇床子、龙胆草、苦参等天然纯野生濒危苗药材鲜药入药,遵循苗族独有“赶毒法”、“滚蛋法”,形成了专门对付皮炎、湿疹、

国家级非物质文化遗产 苗医药

荨麻疹等皮肤病的独门绝技。时光更迭,老先生传承人将苗家“秘诀”发扬传承,时至今日,“苗一手清肤老铺”已经蜚声海内外,受到无数皮肤病患者的拥趸,粉丝无数。如今,“苗一手清肤老铺”进驻济南,在短短的几个月内连开两家店,为泉城人民的皮肤健康保驾护航。